

# Звіт за перше півріччя 2024 року

Орган: ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСНА РАДА

## Заходи з реалізації засад загальної відомчої політики, виконання антикорупційної стратегії та державної антикорупційної програми

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
1	<p><b>Опис заходу:</b> Забезпечення належного рівня знань антикорупційного законодавства посадових осіб виконавчого апарату обласної ради, депутатів обласної ради, посадових осіб підприємств, установ і закладів, що є об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області та перебувають в управлінні обласної ради (далі – посадові особи обласної ради), шляхом проведення організаційної та роз'яснювальної роботи по запобіганню, виявленню і протидії корупції.</p> <p><b>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу:</b> Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	30.06.2024	Виконано	Проведено організаційну та роз'яснювальну роботу по запобіганню, виявленню і протидії корупції: надано консультації щодо фінансової грамотності (88 осіб), щодо ймовірного конфлікту інтересів (8 осіб); спрямовано роз'яснювальні листи щодо фінансової грамотності (7), запобіганню корупції (1) та запобігання та врегулювання конфлікту інтересів (1)
2	<p><b>Опис заходу:</b> Забезпечення якісного добору кадрів на засадах прозорого та неупередженого конкурсного відбору.</p> <p><b>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу:</b> Начальник відділу роботи з персоналом виконавчого апарату обласної ради.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	30.06.2024	Строк виконання заходу не настав	на час воєнного стану проведення конкурсів на посади призупинено
3	<p><b>Опис заходу:</b> Проведення спеціальної перевірки щодо осіб, які претендують на зайняття посад у виконавчому апараті обласної ради, що передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища, а також посад із підвищеним корупційним ризиком, перелік котрих затверджений Національним агентством з питань запобігання корупції.</p> <p><b>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу:</b> Начальник відділу роботи з персоналом виконавчого апарату обласної ради. Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	30.06.2024	Строк виконання заходу не настав	спеціальні перевірки не проводилися, оскільки відсутні претенденти на зайняття посад у виконавчому апараті обласної ради, що передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища, а також посад із підвищеним корупційним ризиком, перелік котрих затверджений Національним агентством з питань запобігання корупції
4	<p><b>Опис заходу:</b> Ознайомлення осіб, які претендують на зайняття посад у виконавчому апараті обласної ради, зі спеціальними обмеженнями, встановленими законами України «Про службу в органах місцевого самоврядування», «Про запобігання корупції», Загальними правилами етичної поведінки державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування, затвердженими наказом Національного агентства України з питань державної служби від 05 серпня 2016 року № 158.</p> <p><b>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу:</b> Начальник відділу роботи з персоналом виконавчого апарату обласної ради. Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	30.06.2024	Виконано	Ознайомлено осіб, які претендують на зайняття посад у виконавчому апараті обласної ради, зі спеціальними обмеженнями, встановленими законами України «Про службу в органах місцевого самоврядування», «Про запобігання корупції», Загальними правилами етичної поведінки державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування, затвердженими наказом Національного агентства України з питань державної служби від 05 серпня 2016 року № 158 (1 особа)
5	<p><b>Опис заходу:</b> Забезпечення контролю своєчасного подання посадовими особами обласної ради, які в ній працюють (працювали), електронних декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, а також повідомлення Національного агентства з питань запобігання корупції про випадки неподання чи несвоєчасного подання таких декларацій.</p> <p><b>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу:</b> Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	30.06.2024	Виконано	перевірено своєчасність подання посадовими особами обласної ради, які в ній працюють (працювали), електронних декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, по результатам якого повідомлено НАЗК про випадки неподання таких декларацій (7 осіб)
6	<p><b>Опис заходу:</b> Виявлення корупційних ризиків, сприятливих для вчинення корупційних та пов'язаних з корупцією правопорушень, в діяльності посадових осіб обласної ради, які негативно впливають на виконання функцій і завдань у виконавчому апараті обласної ради, на підприємствах, в установах і закладах, що є об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області та перебувають в управлінні обласної ради, та здійснення оцінки щодо наявності корупційної складової.</p> <p><b>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу:</b></p>	30.06.2024	Строк виконання заходу не настав	В результаті активних бойових дій та окупації, виконання заходу відкладено на II півріччя 2024 року

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
	<p>Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>			
7	<p><b>Опис заходу:</b> Вжиття заходів щодо запобігання, виявлення та врегулювання конфлікту інтересів, здійснення контролю за дотриманням вимог законодавства щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, а також виявлення, сприятливих для вчинення корупційних правопорушень, ризиків у діяльності посадових осіб обласної ради, депутатів обласної ради під час участі у засіданнях постійних комісій обласної ради та пленарних засіданнях ради, а також у діяльності підприємства, установ і закладів, що є об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області та перебувають в управлінні обласної ради.</p> <p><b>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу:</b> Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	30.06.2024	Виконано	Надано консультації ймовірного конфлікту інтересів (8 осіб); спрямовано роз'яснювальні листи щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів
8	<p><b>Опис заходу:</b> Забезпечення дотримання обмежень щодо використання службових повноважень, одержання подарунків і неправомірної вигоди, сумісництва, суміщення з іншими видами діяльності, обмеження спільної роботи близьких осіб, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів.</p> <p><b>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу:</b> Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	30.06.2024	Виконано	Спрямовано листи щодо дотримання обмежень щодо використання службових повноважень, одержання подарунків і неправомірної вигоди, сумісництва, суміщення з іншими видами діяльності, обмеження спільної роботи близьких осіб, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів
9	<p><b>Опис заходу:</b> Здійснення контролю за дотриманням посадовими особами обласної ради місцевого самоврядування та посадовими особами підприємств, установ і закладів, що є об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області та перебувають в управлінні обласної ради, загальноетичних норм поведінки, ввічливості у стосунках з громадянами, керівниками, колегами та підлеглими під час виконання ними посадових обов'язків.</p> <p><b>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу:</b> Начальник відділу роботи з персоналом виконавчого апарату обласної ради. Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	30.06.2024	Виконано	протягом I півріччя 2024 здійснювався моніторинг соціальних мереж, звернень громадян тощо на предмет дотримання посадовими особами обласної ради та посадовими особами підприємств, установ і закладів, що є об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області та перебувають в управлінні обласної ради, загальноетичних норм поведінки, ввічливості у стосунках з громадянами, керівниками, колегами та підлеглими під час виконання ними посадових обов'язків. Порушень не виявлено.
10	<p><b>Опис заходу:</b> Забезпечення конфіденційності інформації про осіб (викривачів), які добросовісно повідомляють про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, факти підбурення їх до вчинення корупційних правопорушень.</p> <p><b>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу:</b> Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	30.06.2024	Виконано	Протягом I півріччя 2024 року звернення викривачів до обласної відсутні.
11	<p><b>Опис заходу:</b> Здійснення антикорупційного контролю за прийнятими Херсонською обласною радою рішеннями.</p> <p><b>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу:</b> Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	30.06.2024	Виконано	у I півріччі 2024 року перевірено на предмет відповідності до антикорупційного законодавства проекти рішень обласної ради (34).
12	<p><b>Опис заходу:</b> Проведення службових розслідувань за дорученням керівництва обласної ради відносно осіб, винних у вчиненні корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, вжиття заходів щодо їх притягнення до відповідальності та повідомлення про такі випадки спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції.</p> <p><b>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу:</b> Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	30.06.2024	Виконано	у I півріччі 2024 року службові розслідування не проводилися за відсутністю підстав для їх проведення

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
13	<p><b>Опис заходу:</b> Інформування посадових осіб обласної ради про випадки вчинення корупційних правопорушень посадовими особами виконавчого апарату обласної ради, депутатами обласної ради під час виконання ними депутатських повноважень, а також посадовими особами підприємств, установ та закладів, що є об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області та перебувають в управлінні обласної ради.</p> <p><b>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу:</b> Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	30.06.2024	Виконано	інформування не проводилося у зв'язку з відсутністю таких порушень у I півріччі 2024 року
14	<p><b>Опис заходу:</b> Забезпечення доступу до публічної інформації, дотримання принципів прозорості та неупередженості при висвітленні на офіційному вебсайті суспільно важливої інформації щодо діяльності обласної ради.</p> <p><b>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу:</b> Начальник відділу організаційного забезпечення виконавчого апарату обласної ради. Начальник відділу забезпечення діяльності керівництва, контролю та документообігу виконавчого апарату обласної ради. Начальник відділу інформаційного забезпечення та роботи зі ЗМІ виконавчого апарату обласної ради.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	30.06.2024	Виконано	Відповідно до регламенту ради, на період воєнного стану, проекти рішень позачергових сесій обласної ради не публікуються. за I півріччя 2024 року було оголошено про проведення однієї позачергової сесії обласної ради, яка не відбулася

### Заходи з усунення корупційних ризиків

**Сфера ризику:** Управління персоналом

**Назва ризику:** Можливість прийняття на посади в органах місцевого самоврядування осіб, які не відповідають встановленим вимогам, або тих, які подали недостовірні відомості у зв'язку з відсутністю законодавчого обов'язку проведення спеціальної перевірки.

**Опис ризику:** Особиста зацікавленість та/або вплив на посадових осіб обласної ради з метою прийняття на посади недобросовісних осіб, у тому числі які не відповідають встановленим вимогам, відносно яких існує заборона щодо прийняття на службу або тих, які надали недостовірні відомості про себе, у зв'язку з відсутністю спеціальної перевірки відносно зазначеної категорії.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Забезпечення проведення перевірки достовірності відомостей про себе, наданих претендентом на посаду з оригіналами або завіреними копіями відповідних документів, у тому числі шляхом пошуку відомостей про фізичну особу у Єдиному державному реєстрі осіб, які вчинили корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення, а також його відповідності кваліфікаційним вимогам.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Перед проведенням конкурсу на заміщення вакантних посад.</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Начальник відділу роботи з персоналом виконавчого апарату обласної ради. Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Проведено перевірку документів, наданих претендентом на посаду.</p>	30.06.2024	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Проведено перевірку документів, наданих претендентом на посаду виконавчого апарату ради (1 особа)

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Попередження посадових осіб відділу роботи з персоналом виконавчого апарату обласної ради про персональну відповідальність у разі порушення чинного законодавства.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Місяць рік з 31.03.2022 до 31.03.2022</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Роз'яснено посадовим особам відділу роботи з персоналом вимоги антикорупційного законодавства та попереджено посадових осіб відділу роботи з персоналом виконавчого апарату обласної ради про персональну відповідальність у разі порушення чинного законодавства.</p>	30.06.2024	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

проведено роз'яснювальну роботу з керівником відділу роботи з персоналом виконавчого апарату ради та попереджено про персональну відповідальність у разі порушення чинного законодавства

**Сфера ризику:** Управління персоналом

**Назва ризику:** Ймовірність недоброчесності членів конкурсної комісії під час прийняття рішення щодо призначення на службу в орган місцевого самоврядування/ на зайняття вакантних посад керівників підприємств, установ, закладів комунальної власності територіальних громад, сіл, селищ міст Херсонської області.

**Опис ризику:** Вплив третіх осіб (у тому числі посадових осіб обласної ради, депутатів) на членів конкурсної комісії з метою надання переваги під час конкурсного відбору конкретним особам, у тому числі з числа близьких осіб, призначення на посади осіб, які не відповідають встановленим вимогам, відносно яких існує заборона щодо прийняття на службу або тих, які надали недостовірні відомості про себе, у зв'язку з відсутністю спеціальної перевірки відносно зазначеної категорії. Особиста зацікавленість членів конкурсної комісії щодо призначення на посаду конкретних претендентів, яка може призвести до вжиття ними заходів щодо переконання інших членів у прийнятті того чи іншого рішення.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Забезпечення прозорості та незалежності конкурсного відбору, шляхом розміщення на офіційному вебсайті обласної ради детальної інформації про заплановані конкурсні відбори на вакантні посади, з чіткими вимогами до кандидатів, а також щодо кожного етапу проведення таких конкурсів, аудіо та / або відео фіксація засідань конкурсних комісій.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Постійно під час проведення конкурсу.</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Постійна комісія з питань управління об'єктами комунальної власності. Начальник відділу роботи з персоналом виконавчого апарату обласної ради. Начальник відділу з питань діяльності комунальних підприємств та установ виконавчого апарату обласної ради.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Забезпечено прозорість, неупередженість та незалежність конкурсного відбору, шляхом розміщення на вебсайті обласної ради детальної інформації про заплановані конкурсні відбори, з чіткими вимогами до кандидатів, а також щодо кожного етапу проведення таких конкурсів, аудіо та / або відео фіксація засідань конкурсних комісій.</p>	30.06.2024	Строк виконання заходу не настав

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

конкурси не проводилися у зв'язку з воєнним станом та перебуванням Херсонської області в зоні активних бойових дій

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Роз'яснення членам комісії законодавства стосовно повідомлення ними про конфлікт інтересів та подальші їх дії за таких обставин.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Постійно під час проведення конкурсу.</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Роз'яснено членам комісії вимоги законодавства щодо повідомлення ними про конфлікт інтересів та подальші їх дії за таких обставин.</p>	30.06.2024	Строк виконання заходу не настав

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

конкурси не проводилися у зв'язку з воєнним станом та перебуванням Херсонської області в зоні активних бойових дій

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	<p><b>Найменування заходу:</b> Розробка пам'ятки щодо обов'язку членів конкурсної комісії виконання вимог антикорупційного законодавства.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Місяць рік з 31.03.2022 до 31.03.2022</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Розроблено пам'ятку щодо обов'язку членів конкурсної комісії виконання вимог антикорупційного законодавства.</p>	30.06.2024	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

розроблено пам'ятку щодо обов'язку членів конкурсної комісії виконання вимог антикорупційного законодавства

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
4	<p><b>Найменування заходу:</b> Попередження членів конкурсної комісії про персональну відповідальність у разі порушення чинного законодавства.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Постійно під час проведення конкурсу.</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради.</p>	30.06.2024	Строк виконання заходу не настав

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
	<b>Індикатор виконання</b> Попереджено членів конкурсної комісії про персональну відповідальність у разі порушення чинного законодавства.		

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

конкурси не проводилися у зв'язку з воєнним станом та перебуванням Херсонської області в зоні активних бойових дій

**Сфера ризику:** Управління персоналом

**Назва ризику:** Можливе зниження рівня відповідальності посадових осіб у зв'язку з наступним звільненням з посади з корисливих мотивів.

**Опис ризику:** Порушення посадовими особами виконавчого апарату, керівниками комунальних підприємств (установ, закладів), які звільняються/яких звільняють з посад, вимог фінансового контролю, норм етики, не виконання своїх функціональних обов'язків, розголошення службової інформації тощо, у тому числі з метою особистої вигоди.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Вдосконалення контролю з боку безпосереднього керівника за діяльністю працівників, які мають намір звільнитися або якого планують звільнити з посади, шляхом візування обхідного листа перед звільненням особи, що звільняється керівництвом обласної ради та її підрозділів.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше У разі звільнення працівника</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Начальник відділу роботи з персоналом виконавчого апарату обласної ради. Начальник відділу з питань діяльності комунальних підприємств та установ виконавчого апарату обласної ради.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Вдосконалено контроль з боку безпосереднього керівника за діяльністю працівників, які мають намір звільнитися або якого планують звільнити з посади, шляхом візування обхідного листа перед звільненням керівництвом обласної ради та її підрозділів</p>	30.06.2024	Не виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

візування обхідного листа перед звільненням керівництвом обласної ради та її підрозділів не здійснювалося у зв'язку з воєнним станом та перебуванням Херсонської області в зоні активних бойових дій, більшість працівників виконавчого апарату ради перебувають у простоті

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Забезпечення передачі паперової кореспонденції та документів, що містяться на носіях інформації, а також матеріальних цінностей, відповідальним за які був працівник, який звільняється, та передачу іншому відповідальному працівнику, визначеному керівництвом.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше У разі звільнення працівника</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Начальник відділу роботи з персоналом виконавчого апарату обласної ради. Начальник відділу з питань діяльності комунальних підприємств та установ виконавчого апарату обласної ради.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Передача паперової кореспонденції та документів, що містяться на носіях інформації, а також матеріальних цінностей, здійснюється іншому відповідальному працівнику, визначеному керівництвом.</p>	30.06.2024	Не виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

захід не виконувався у зв'язку з воєнним станом, перебуванням Херсонської області в зоні активних бойових дій, більшість працівників виконавчого апарату ради перебувають у простоті

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	<p><b>Найменування заходу:</b> Попередження працівника, який звільняється про персональну відповідальність за порушення чинного законодавства.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше У разі звільнення працівника</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Начальник відділу роботи з персоналом виконавчого апарату обласної ради. Начальник відділу з питань діяльності комунальних підприємств та установ виконавчого апарату обласної ради. Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Попереджено посадових осіб про персональну відповідальність за порушення чинного законодавства.</p>	30.06.2024	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Попереджено посадових осіб про персональну відповідальність за порушення чинного законодавства (9 осіб)

**Сфера ризику:** Управління інформацією

**Назва ризику:** Можливість посадових осіб ненадання громадськості якісної (актуальної) інформації щодо діяльності обласної ради та її посадових осіб, у тому числі порушення термінів оприлюднення проєктів рішень, рішень, розпоряджень обласної ради, висновків, рекомендацій, протоколів Постійних комісій, а також інформації про проведення заходів обласною радою, на офіційному вебсайті посадовими особами місцевого самоврядування.

**Опис ризику:** Наявність приватного інтересу у посадових осіб обласної ради під час надання та оприлюднення якісної (актуальної) інформації щодо діяльності обласної ради (проєктів рішень, рішень, розпоряджень обласної ради, висновків, рекомендацій, протоколів постійних комісій, а також інформації про проведення заходів обласною радою) на офіційному вебсайті обласної ради, що впливає на прозорість влади, у тому числі з порушенням строків оприлюднення такої інформації.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Посилення контролю за своєчасністю опублікування проєктів рішень, рішень, розпоряджень обласної ради, висновків, рекомендацій, протоколів Постійних комісій, а також інформації про проведення заходів обласної ради на офіційному вебсайті обласної ради, у тому числі шляхом внесення до функціональних обов'язків посадових осіб виконавчого апарату обласної ради відповідальності за актуальність та повноту такої інформації.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Квартал рік з 01.01.2022 до 31.03.2022</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Начальник відділу організаційного забезпечення виконавчого апарату обласної ради. Начальник відділу забезпечення діяльності керівництва, контролю та документообігу виконавчого апарату обласної ради Начальник відділу інформаційного забезпечення та роботи зі ЗМІ виконавчого апарату обласної ради.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Посилено контроль та своєчасно оприлюднюється інформація щодо діяльності обласної ради на офіційному вебсайті (проєкти рішень, рішення, розпорядження обласної ради, висновки, рекомендації, протоколи Постійних комісій, а також інформація про проведення заходів обласної ради), у тому числі шляхом внесення до функціональних обов'язків посадових осіб виконавчого апарату обласної ради відповідальності за актуальність та повноту такої інформації</p>	30.06.2024	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

інформація щодо діяльності обласної ради на офіційному вебсайті (рішення, розпорядження обласної ради, висновки, рекомендації, протоколи Постійних комісій, а також інформація про проведення заходів обласної ради) оприлюднюється своєчасно.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Періодичний моніторинг своєчасності оприлюднення такої інформації</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Постійно протягом дії програми</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Начальник відділу організаційного забезпечення виконавчого апарату обласної ради. Начальник відділу забезпечення діяльності керівництва, контролю та документообігу виконавчого апарату обласної ради Начальник відділу інформаційного забезпечення та роботи зі ЗМІ виконавчого апарату обласної ради.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> здійснено моніторинг своєчасності оприлюднення такої інформації.</p>	30.06.2024	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

протягом I півріччя 2024 року здійснювався моніторинг своєчасності оприлюднення такої інформації

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	<p><b>Найменування заходу:</b> Попередження посадових осіб обласної ради про персональну відповідальність за порушення чинного законодавства щодо доступу до інформації.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Квартал рік з 01.01.2022 до 31.03.2022</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Начальник відділу організаційного забезпечення виконавчого апарату обласної ради. Начальник відділу забезпечення діяльності керівництва, контролю та документообігу виконавчого апарату обласної ради Начальник відділу інформаційного забезпечення та роботи зі ЗМІ виконавчого апарату обласної ради.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Попереджено посадових осіб про персональну відповідальність за порушення чинного законодавства щодо доступу до інформації.</p>	30.06.2024	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

посадових осіб виконавчого апарату попереджено про персональну відповідальність за порушення чинного законодавства щодо доступу до інформації

**Сфера ризику:** Управління документообігом

**Назва ризику:** Можливість посадових осіб задовольнити свій особистий інтерес під час розгляду заяв, звернень громадян та юридичних осіб, у тому числі, надання запитувачам недостовірної/ не в повному обсязі публічної інформації, розпорядником якої є обласна рада.

**Опис ризику:** Задоволення посадовою особою обласної ради особистого інтересу, під час підготовки проєкту відповіді на запит на публічну інформацію, звернення громадян, у тому числі надання запитувачу недостовірної/ не в повному обсязі інформації з метою приховування недоліків у роботі обласної ради / її посадових осіб та отримання матеріальних благ, пільг тощо.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Вдосконалення контролю за дотриманням чинного законодавства під час розгляду запитів на інформацію, звернень, у тому числі шляхом запровадження періодичного моніторингу відповідних запитів, звернень та листів-відповідей на них, публікації на офіційному вебсайті статистичних даних щодо запитів, звернень і відповідей на них, питань, яких вони стосуються.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Щоквартально під час дії програми</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Начальник відділу забезпечення діяльності керівництва, контролю та документообігу виконавчого апарату обласної ради. Начальник відділу юридичного супроводження виконавчого апарату обласної ради. Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Вдосконалено контроль та дотримано вимог чинного законодавства під час розгляду запитів на інформацію, звернень, у тому числі запроваджено періодичний моніторинг відповідних запитів, звернень та листів-відповідей на них, опубліковано на офіційному вебсайті статистичні дані щодо запитів, звернень і відповідей на них, питань, яких вони стосуються.</p>	30.06.2024	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

порушень вимог чинного законодавства під час розгляду запитів на інформацію, звернень під час періодичного моніторингу відповідних запитів, звернень та листів-відповідей на них не виявлено

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Розміщення на офіційному сайті обласної ради інформації про можливість оскарження дій посадових осіб місцевого самоврядування, які працюють із запитом на публічну інформацію та зверненнями громадян.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Квартал рік з 01.01.2022 до 31.03.2022</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Начальник відділу забезпечення діяльності керівництва, контролю та документообігу виконавчого апарату обласної ради.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Розміщено на офіційному сайті обласної ради інформацію про можливість оскарження дій посадових осіб місцевого самоврядування, які працюють із запитом на публічну інформацію та зверненнями громадян.</p>	30.06.2024	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

на офіційному сайті обласної ради розміщено інформацію про можливість оскарження дій посадових осіб ради, які працюють із запитом на публічну інформацію та зверненнями громадян <https://khor.gov.ua/dostup-do-publichnoyi-informatsiy/>

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	<p><b>Найменування заходу:</b> Попередження посадових осіб обласної ради про персональну відповідальність за порушення чинного законодавства щодо доступу до інформації.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Місяць рік з 31.08.2023 до 31.08.2023</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Начальник відділу забезпечення діяльності керівництва, контролю та документообігу виконавчого апарату обласної ради. Начальник відділу юридичного супроводження виконавчого апарату обласної ради. Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Попереджено посадових осіб обласної ради про персональну відповідальність за порушення чинного законодавства щодо доступу до інформації.</p>	30.06.2024	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

посадових осіб обласної ради попереджено про персональну відповідальність за порушення чинного законодавства щодо доступу до інформації

**Сфера ризику:** Організація правової роботи

**Назва ризику:** Можливість впливу зацікавлених осіб на представників обласної ради під час підготовки документів для розгляду або безпосереднього представництва інтересів обласної ради у судовому процесі.

**Опис ризику:** Вплив зі сторони зацікавлених посадових осіб/ депутатів / інших осіб у будь-який спосіб на осіб, які здійснюють представництво обласної ради у судовому процесі, з метою надання переваг зацікавленим особам, що може сприяти вчиненню корупційного правопорушення чи правопорушення, пов'язаного з корупцією.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Систематичний перегляд осіб, які уповноважені представляти інтереси обласної ради в суді, скасування довіреностей особам, які звільнилися (припинили повноваження), щодо яких за результатами перевірки (моніторингу) було встановлено порушення ними антикорупційного або спеціального законодавства (необгрунтована відмова від позову, його визнання тощо).</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Постійно під час дії програми</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b></p>	30.06.2024	Виконано

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
	<p>Начальник відділу юридичного супроводження виконавчого апарату обласної ради. Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Переглянуто осіб, уповноважених представляти інтереси обласної ради в суді, скасовано довіреності особам, які звільнилися (припинили повноваження), щодо яких за результатами перевірки (моніторингу) було встановлено порушення ними антикорупційного або спеціального законодавства (необгрунтована відмова від позову, його визнання тощо).</p>		

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

під час моніторингу діяльності осіб, уповноважених представляти інтереси обласної ради в суді порушень не виявлено, зміни не вносилися

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Додатковий контроль з боку уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції за порядком ведення претензійно-позовної роботи, шляхом вивчення документів наданих до суду.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Постійно під час дії програми</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Здійснено додатковий контроль з боку уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції за порядком ведення претензійно-позовної роботи, шляхом вивчення документів наданих до суду.</p>	30.06.2024	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Під час моніторингу за порядком ведення претензійно-позовної роботи, шляхом вивчення документів наданих до суду порушень не виявлено

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	<p><b>Найменування заходу:</b> Встановлення посадовим особам відділу юридичного забезпечення виконавчого апарату обласної ради обмежень щодо відмови, зміни, відкликання, визнання позову, відмови від апеляційної та касаційної скарги, укладання мирової угоди.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Квартал рік з 01.01.2022 до 31.03.2022</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Начальник відділу юридичного супроводження виконавчого апарату обласної ради. Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Встановлено посадовим особам відділу юридичного забезпечення виконавчого апарату обласної ради обмеження щодо відмови, зміни, відкликання, визнання позову, відмови від апеляційної та касаційної скарги, укладання мирової угоди.</p>	30.06.2024	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

працівникам відділу юридичного забезпечення виконавчого апарату обласної ради встановлено обмеження щодо відмови, зміни, відкликання, визнання позову, відмови від апеляційної та касаційної скарги, укладання мирової угоди та необхідність узгодження своїх дій з керівництвом ради

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
4	<p><b>Найменування заходу:</b> Проведення уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції періодичного моніторингу прийнятих судових рішень у справах за участю обласної ради на предмет виявлення особистої заінтересованості представників обласної ради у результатах розгляду тієї чи іншої справи.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Щоквартально під час дії програми</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Проведено уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції періодичний моніторинг прийнятих судових рішень у справах за участю обласної ради на предмет виявлення особистої заінтересованості представників обласної ради у результатах розгляду тієї чи іншої справи.</p>	30.06.2024	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Проведено моніторинг прийнятих судових рішень у справах за участю обласної ради на предмет виявлення особистої заінтересованості представників обласної ради у результатах розгляду тієї чи іншої справи



№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
5	<p><b>Найменування заходу:</b> Інформування керівництва обласної ради про результати проведеного моніторингу з метою прийняття управлінського рішення.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Щоквартально під час дії програми</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Начальник відділу юридичного супроводження виконавчого апарату обласної ради. Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Інформовано керівництво обласної ради про результати проведеного моніторингу з метою прийняття управлінського рішення.</p>	30.06.2024	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

керівництво обласної ради інформовано про результати проведеного моніторингу

**Сфера ризику:** Запобігання і протидія корупції

**Назва ризику:** Можливість посадових осіб, депутатів обласної ради, керівників підприємств спільної власності, які є суб'єктами декларування, членів конкурсної комісії, у тому числі, які припинили діяльність, недобросесного виконання вимог фінансового контролю.

**Опис ризику:** Особиста зацікавленість та / або недостатнє знання вимог фінансового контролю суб'єкта декларування під час несвочасного подання або неподання декларацій, повідомлення про суттєві зміни у майновому стані, надання недостовірної інформації з метою умисного приховування інформації щодо доходів особи.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Письмове інформування суб'єктів декларування (посадових осіб виконавчого апарату обласної ради, депутатів обласної ради, керівників підприємств спільної власності, членів конкурсної комісії), у тому числі розміщення на офіційному вебсайті обласної ради та інформаційних стендах обласної ради інформації щодо вимог Закону України «Про запобігання корупції» з питань фінансового контролю.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Січень-березень 2022-2023 років</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Письмове поінформовано суб'єктів декларування (посадових осіб виконавчого апарату обласної ради, депутатів обласної ради, керівників підприємств спільної власності, членів конкурсної комісії, у тому числі звільнених з посад), у тому числі розміщено на офіційному вебсайті обласної ради та інформаційних стендах обласної ради інформацію щодо вимог фінансового контролю та персональної відповідальності за порушення антикорупційного законодавства.</p>	15.05.2024	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Письмове поінформовано суб'єктів декларування (посадових осіб виконавчого апарату обласної ради, депутатів обласної ради, керівників підприємств спільної власності, членів конкурсної комісії, у тому числі звільнених з посад), у тому числі розміщено на офіційному вебсайті обласної ради та інформаційних стендах обласної ради інформацію щодо вимог фінансового контролю та персональної відповідальності за порушення антикорупційного законодавства.  
<https://khor.gov.ua/zarobihannia-koruptsii-2/> - інформація на веб сайті ради <https://khor.gov.ua/2024/01/16/36476/> та <https://khor.gov.ua/2024/03/26/36580/> - оголошення на сайті

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Письмове інформування посадових осіб, які займають відповідальне та особливо відповідальне становище про обставини подання відомостей про суттєві зміни у майновому стані.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Січень-березень 2022-2023 років</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Письмове поінформовано посадових осіб, які займають відповідальне та особливо відповідальне становище про обставини подання відомостей про суттєві зміни у майновому стані.</p>	30.06.2024	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Поінформовано посадових осіб, які займають відповідальне та особливо відповідальне становище про обставини подання відомостей про суттєві зміни у майновому стані

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	<p><b>Найменування заходу:</b> Письмове інформування суб'єктів декларування, які припинили діяльність пов'язану з виконанням функцій держави або місцевого самоврядування щодо необхідності подачі відповідних декларацій.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше У разі припинення особою діяльності</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради.</p>	30.06.2024	Виконано

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
	<b>Індикатор виконання</b> Письмово поінформовано суб'єктів декларування, які припинили діяльність пов'язану з виконанням функцій держави або місцевого самоврядування щодо необхідності подати відповідних декларацій.		

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Письмово поінформовано суб'єктів декларування, які припинили діяльність пов'язану з виконанням функцій держави або місцевого самоврядування щодо необхідності подати відповідних декларацій (9 осіб)

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
4	<b>Найменування заходу:</b> Попередження суб'єктів декларування обласної ради про персональну відповідальність за порушення чинного законодавства щодо вимог фінансового контролю. Розробка та розповсюдження пам'яток щодо виконання вимог антикорупційного законодавства, у тому числі вимог фінансового контролю. <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Січень-березень 2022-2023 років <b>Відповідальні виконавці</b> Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради. <b>Індикатор виконання</b> Попереджено суб'єктів декларування обласної ради про персональну відповідальність за порушення чинного законодавства щодо вимог фінансового контролю.	30.06.2024	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Попереджено суб'єктів декларування обласної ради про персональну відповідальність за порушення чинного законодавства щодо вимог фінансового контролю <https://khor.gov.ua/2024/01/16/36476/> та <https://khor.gov.ua/2024/03/26/36580/> - оголошення на сайті

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
5	<b>Найменування заходу:</b> Розроблення внутрішнього порядку взаємодії уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції з іншими структурними підрозділами обласної ради з метою обліку суб'єктів декларування, у яких виник обов'язок подати декларацію відповідно до вимог Закону України «Про запобігання корупції». <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Квартал рік з 01.01.2022 до 31.03.2022 <b>Відповідальні виконавці</b> Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради. <b>Індикатор виконання</b> Розроблено внутрішній порядок взаємодії уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції з іншими структурними підрозділами обласної ради з метою обліку суб'єктів декларування, у яких виник обов'язок подати декларацію відповідно до вимог Закону України «Про запобігання корупції».	30.06.2024	Не виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

В результаті активних бойових дій та окупації, виконання заходу відкладено на II півріччя 2024 року

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
6	<b>Найменування заходу:</b> Розробка та розповсюдження пам'яток щодо виконання вимог антикорупційного законодавства, у тому числі вимог фінансового контролю. <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Січень-березень 2022-2023 років <b>Відповідальні виконавці</b> Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради. <b>Індикатор виконання</b> Розроблено та розповсюджено пам'ятки щодо виконання вимог антикорупційного законодавства, у тому числі вимог фінансового контролю.	30.06.2024	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Одночасно з призначенням на посаду, особа підпис ознайомлюється з вимогами антикорупційного законодавства, у тому числі вимогами фінансового контролю

**Сфера ризику:** Запобігання і протидія корупції

**Назва ризику:** Можливість задоволення свого особистого інтересу посадовими особами обласної ради, керівниками підприємств, установ, закладів спільної власності територіальних громад, сіл, селищ міст Херсонської області шляхом неповідомлення / несвоєчасного повідомлення щодо наявності конфлікту інтересів, у тому числі працевлаштування близьких осіб.

**Опис ризику:** Призначення на посади осіб всупереч вимогам чинного законодавства. Задоволення своїх приватних інтересів посадовими особами обласної ради, керівниками підприємств, установ, закладів спільної власності шляхом неповідомлення про наявний у них конфлікт інтересів.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Розроблення пам'яток та ознайомлення з ними посадових осіб виконавчого апарату обласної ради, депутатів обласної ради та керівників підприємств, установ, закладів комунальної власності територіальних громад, сіл, селищ міст Херсонської області, у тому числі розміщення на офіційному вебсайті обласної ради та інформаційних стендах обласної ради інформації щодо вимог Закону України «Про запобігання корупції» з питань запобігання та врегулювання конфлікту інтересів.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Квартал рік з 01.01.2022 до 31.03.2022</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Розроблено пам'ятки та ознайомлено з ними посадових осіб виконавчого апарату обласної ради, депутатів обласної ради та керівників підприємств спільної власності щодо персональної відповідальності за виконання вимог запобігання та врегулювання конфлікту інтересів.</p>	09.11.2021	Частково виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Розроблено пам'ятки та ознайомлено з ними посадових осіб виконавчого апарату обласної ради, депутатів обласної ради та керівників підприємств спільної власності щодо персональної відповідальності за виконання вимог запобігання та врегулювання конфлікту інтересів

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Моніторинг виконання керівниками підприємств спільної власності рішення XIII сесії обласної ради VII скликання від 09 червня 2018 року № 535 «Про вжиття заходів щодо врегулювання конфлікту інтересів», шляхом надання останніми щомісяця інформації щодо врегулювання конфлікту інтересів.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Щомісячно під час дії програми</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Здійснено моніторинг виконання рішення XIII сесії обласної ради VII скликання від 09 червня 2018 року № 535, шляхом надання останніми щомісяця інформації щодо врегулювання конфлікту інтересів.</p>	30.06.2024	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Здійснено моніторинг виконання рішення XIII сесії обласної ради VII скликання від 09 червня 2018 року № 535, шляхом надання керівниками комунальних підприємств спільної власності щомісяця інформації щодо врегулювання конфлікту інтересів

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	<p><b>Найменування заходу:</b> Попередження зазначених осіб про персональну відповідальність за порушення чинного законодавства щодо вимог чинного законодавства з питань запобігання та врегулювання конфлікту інтересів.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Квартал рік з 01.01.2022 до 31.03.2022</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Попереджено зазначених осіб про персональну відповідальність за порушення чинного законодавства щодо вимог чинного законодавства з питань запобігання та врегулювання конфлікту інтересів.</p>	28.02.2024	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Попереджено зазначених осіб про персональну відповідальність за порушення чинного законодавства щодо вимог чинного законодавства з питань запобігання та врегулювання конфлікту інтересів.

**Сфера ризику:** Запобігання і протидія корупції

**Назва ризику:** Ймовірна особиста недоброчесність депутатів обласної ради під час здійснення депутатських повноважень.

**Опис ризику:** Вчинення/ не вчинення дій депутатом, спрямованих на задоволення свого приватного інтересу, у тому числі в інтересах інших зацікавлених осіб, внаслідок прийняття будь-яких пропозицій чи отримання матеріальної вигоди.

Зловживання депутатом правом на депутатський запит/ звернення/ запитання, наявність приватного інтересу при здійсненні повноважень, Недоброчесність депутата під час виконання своїх повноважень. Неповідомлення про наявний конфлікт інтересів.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Інформування депутатів обласної ради шляхом надання консультацій, роз'яснень положень чинного законодавства стосовно реалізації депутатських повноважень, у тому числі ознайомлення депутатів з вимогами статті 8 ЗУ «Про статус депутатів місцевих рад».</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Постійно у разі необхідності та змін законодавства</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b></p>	30.06.2024	Виконано

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
	<p>Начальник відділу організаційного забезпечення виконавчого апарату обласної ради. Начальник відділу юридичного супроводження виконавчого апарату обласної ради. Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Поінформовано депутатів обласної ради щодо положень чинного законодавства стосовно реалізації депутатських повноважень.</p>		

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Поінформовано депутатів обласної ради щодо положень чинного законодавства стосовно реалізації депутатських повноважень

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Надання депутатам обласної ради роз'яснень, консультацій щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, у тому числі щодо персональної відповідальності за порушення чинного антикорупційного законодавства під час здійснення своїх повноважень.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Постійно у разі необхідності та змін законодавства</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Надано депутатам обласної ради роз'яснень, консультацій щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, у тому числі щодо персональної відповідальності за порушення чинного антикорупційного законодавства під час здійснення своїх повноважень.</p>	30.06.2024	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Надано депутатам обласної ради роз'яснення, консультації щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, у тому числі щодо персональної відповідальності за порушення чинного антикорупційного законодавства під час здійснення своїх повноважень

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	<p><b>Найменування заходу:</b> Участь головного спеціаліста з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату у засіданнях обласної ради з метою контролю за діяльністю депутатів та попередження можливих корупційних правопорушень.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Постійно у разі необхідності та змін законодавства</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату прийняв участь у засіданнях обласної ради з метою контролю за діяльністю депутатів та попередження можливих корупційних правопорушень.</p>	30.06.2024	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату прийняв участь у засіданнях обласної ради з метою контролю за діяльністю депутатів та попередження можливих корупційних правопорушень

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
4	<p><b>Найменування заходу:</b> Розроблення та прийняття кодексу етики депутата обласної ради.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Квартал рік з 01.04.2022 до 30.06.2022</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Начальник відділу організаційного забезпечення виконавчого апарату обласної ради. Начальник відділу юридичного супроводження виконавчого апарату обласної ради. Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Розроблено та прийнято кодекс етики депутата обласної ради.</p>	30.06.2024	Не виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

заплановано на II півріччя 2024 року

**Сфера ризику:** Запобігання і протидія корупції

**Назва ризику:** Можливість впливу будь-яких зацікавлених осіб на депутатів обласної ради з метою прийняття ними позитивних рішень.

**Опис ризику:** Вплив у будь-який спосіб (у тому числі надання матеріальної / іншої вигоди) будь-якими зацікавленими особами на депутатів обласної ради з метою прийняття необхідного рішення обласною радою.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Забезпечення належного контролю щодо вільного волевиявлення депутатів обласної ради під час поіменного голосування, в тому числі шляхом залучення представників громадськості та експертів до підготовки та попереднього вивчення проєктів рішень обласної ради.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Постійно у сесійний період</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Постійна комісія мандатна з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, захисту прав і свобод людини, місцевого самоврядування, децентралізації, адміністративно-територіального устрою та взаємодії зі Збройними силами України. Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Залучено представників громадськості та експертів до підготовки та попереднього вивчення проєктів рішень обласної ради, з метою забезпечення належного контролю щодо вільного волевиявлення депутатів обласної ради під час поіменного голосування.</p>	30.06.2024	Не виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

У зв'язку з перебування Херсонської області в зоні активних бойових дій, засідання постійних комісій та ради проводиться у онлайн режимі. інформація про проведення засідань комісій та ради викладена на вебсайті ради

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Інформування депутатів обласної ради щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, а також персональної відповідальності за вчинення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення під час прийняття відповідних рішень.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Постійно у сесійний період</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Поінформовано депутатів обласної ради щодо положень чинного законодавства з питань запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, а також персональної відповідальності за порушення законодавства.</p>	30.06.2024	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

на початку проведення засідань постійних комісій та ради депутатів обласної ради поінформовано щодо положень чинного законодавства з питань запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, а також персональної відповідальності за порушення законодавства

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	<p><b>Найменування заходу:</b> Проведення додаткового правового аналізу проєктів рішень обласної ради за наявності даних, що можуть свідчити про можливість прийняття рішення під впливом інших осіб.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Постійно у сесійний період</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Постійна комісія мандатна з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, захисту прав і свобод людини, місцевого самоврядування, децентралізації, адміністративно-територіального устрою та взаємодії зі Збройними силами України. Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Проведено додатковий правовий аналіз проєктів рішень обласної ради.</p>	30.06.2024	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

проведено додатковий правовий аналіз проєктів рішень обласної ради

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
4	<p><b>Найменування заходу:</b> Внесення змін до регламенту Херсонської обласної ради, якими передбачається візування проєкту рішення обласної ради уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Квартал рік з 01.10.2021 до 31.12.2021</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Постійна комісія мандатна з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, захисту прав і свобод людини, місцевого самоврядування, децентралізації, адміністративно-територіального устрою та взаємодії зі Збройними силами України. Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Внесено зміни до регламенту Херсонської обласної ради, якими передбачено візування проєкту рішення обласної ради уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції.</p>	26.11.2021	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

**Сфера ризику:** Запобігання і протидія корупції

**Назва ризику:** Можливість внесення посадовими особами на розгляд депутатів проєктів рішень обласної ради, що містять дискреційні норми корупційного характеру, у тому числі, програм соціально-економічного та культурного розвитку області.

**Опис ризику:** Підготовка та внесення для розгляду на пленарному засіданні обласної ради проєктів рішень, які у разі їх прийняття створюють можливості для вчинення корупційних та пов'язаних з корупцією правопорушень.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Моніторинг рішень обласної ради на наявність приватного інтересу та підготовка пропозицій щодо їх усунення у разі виявлення.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Постійно протягом дії програми</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Президія обласної ради, Постійні комісії обласної ради. Начальник відділу організаційного забезпечення виконавчого апарату обласної ради. Начальник відділу юридичного супроводження виконавчого апарату обласної ради. Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Здійснено моніторинг рішень обласної ради на наявність приватного інтересу та підготовка пропозицій щодо їх усунення у разі виявлення.</p>	30.06.2024	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Здійснено моніторинг рішень обласної ради на наявність приватного інтересу та підготовка пропозицій щодо їх усунення у разі виявлення.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Перед затвердженням програм здійснювати їх аналіз щодо наявності належного обґрунтування та індикаторів результативності.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Постійно протягом дії програми</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Президія обласної ради, Постійні комісії обласної ради. Начальник відділу організаційного забезпечення виконавчого апарату обласної ради. Начальник відділу юридичного супроводження виконавчого апарату обласної ради.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Проаналізовано рішення щодо наявності належного обґрунтування та індикаторів результативності.</p>	30.06.2024	Не виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

під час дії воєнного стану програми обласною радою не затверджуються

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	<p><b>Найменування заходу:</b> Оприлюднення на офіційному вебсайті обласної ради відповідно до чинного законодавства проєктів рішень про бюджет області, у тому числі звітів про його виконання, видатки і кредитування, програми соціально-економічного та культурного розвитку області, з метою їх публічного обговорення на етапах прийняття та виконання.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Постійно протягом дії програми</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Начальник відділу організаційного забезпечення виконавчого апарату обласної ради. Начальник відділу юридичного супроводження виконавчого апарату обласної ради.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Оприлюднено на офіційному вебсайті обласної ради проєкти рішень про бюджет області, у тому числі звітів про його виконання видатки і кредитування, програми соціально-економічного та культурного розвитку області. Прийняття депутатами рішень здійснюється з дотриманням вимог чинного законодавства.</p>	30.06.2024	Не виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

під час дії воєнного стану рішення про бюджет області, у тому числі звітів про його виконання видатки і кредитування, програми соціально-економічного та культурного розвитку області знаходяться у компетенції військових адміністрацій

**Сфера ризику:** Запобігання і протидія корупції

**Назва ризику:** Можлива недобросовісність депутатів обласної ради під час прийняття рішення надання грошової допомоги громадянам та юридичним особам за рахунок коштів обласного бюджету.

**Опис ризику:** Задоволення приватного інтересу депутатами шляхом надання переваг конкретним особам по виділенню коштів з обласного бюджету під час голосування на засіданнях комісій, президії, сесії.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Забезпечення належного контролю щодо вільного волевиявлення депутатів обласної ради під час поіменного голосування, в тому числі шляхом залучення представників громадськості та експертів до підготовки та попереднього вивчення проєктів рішень обласної ради.</p>	30.06.2024	Не виконано

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
	<p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Постійно у сесійний період</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Президія обласної ради. Постійні комісії обласної ради. Начальник відділу організаційного забезпечення виконавчого апарату обласної ради. Начальник відділу юридичного супроводження виконавчого апарату обласної ради. Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Вдосконалено контроль щодо вільного волевиявлення депутатів обласної ради під час поіменного голосування, шляхом залучення представників громадськості та експертів до підготовки та попереднього вивчення проєктів рішень обласної ради.</p>		

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

У зв'язку з перебування Херсонської області в зоні активних бойових дій, засідання постійних комісій та ради проводиться у онлайн режимі

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Проведення додаткового правового аналізу проєктів рішень обласної ради за наявності даних, що можуть свідчити про можливу особисту зацікавленість депутата у прийнятті рішення на користь конкретної особи посадовими особами відділу юридичного супроводження.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Постійно у сесійний період</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Президія обласної ради. Постійні комісії обласної ради. Начальник відділу організаційного забезпечення виконавчого апарату обласної ради. Начальник відділу юридичного супроводження виконавчого апарату обласної ради.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Проведено додатковий правовий аналіз проєктів рішень обласної ради посадовими особами відділу юридичного супроводження.</p>	30.06.2024	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Проведено додатковий правовий аналіз проєктів рішень обласної ради посадовими особами відділу юридичного супроводження

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	<p><b>Найменування заходу:</b> Встановлення додаткового контролю з боку уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції шляхом проведення аналізу проєкту рішення обласної ради на предмет наявності приватного інтересу у депутата обласної ради під час вирішення питання про надання грошової допомоги громадянам та юридичним особам за рахунок коштів обласного бюджету.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Постійно у сесійний період</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Встановлено додатковий контроль з боку уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції шляхом проведення аналізу проєкту рішення обласної ради на предмет наявності приватного інтересу у депутата обласної ради під час вирішення питання про надання грошової допомоги громадянам та юридичним особам за рахунок коштів обласного бюджету.</p>	30.06.2024	Не виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

під час дії воєнного стану вирішення питання про надання грошової допомоги громадянам та юридичним особам за рахунок коштів обласного бюджету знаходяться у компетенції Херсонської обласної військової адміністрації

**Сфера ризику:** Управління у сферах соціально-економічного, адміністративно-політичного розвитку

**Назва ризику:** Можлива недоброчесність посадових осіб під час формування документів, необхідних для отримання цільової адресної допомоги.

**Опис ризику:** Контакт відповідальних працівників з потенційними одержувачами цільової адресної допомоги під час формування пакету документів, необхідних для отримання цільової адресної допомоги з метою неправомірної вигоди.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Обмеження безпосереднього спілкування посадових осіб виконавчого апарату з претендентами на одержання матеріальної допомоги, шляхом подачі документів з використанням поштової скриньки, проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства та Порядку використання коштів, передбачених в обласному бюджеті, для надання термінової одноразової матеріальної допомоги громадянам, які опинилися в складних життєвих обставинах.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Постійно під час надходження документів такої категорії</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Постійна комісія з питань соціального захисту, захисту прав ветеранів, учасників бойових дій та тимчасово переміщених осіб. Начальник відділу організаційного забезпечення виконавчого апарату обласної ради.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Обмежено безпосереднє спілкування посадових осіб виконавчого апарату з претендентами на одержання матеріальної допомоги, шляхом подачі документів з використанням поштової скриньки, проведено інформаційно-роз'яснювальну роботу з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства та Порядку</p>	30.06.2024	Строк виконання заходу не настав

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
	використання коштів, передбачених в обласному бюджеті, для надання термінової одноразової матеріальної допомоги громадянам, які опинилися в складних життєвих обставинах. Виключено можливість надання допомоги недоброчесним суб'єктам.		

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

під час дії воєнного стану вирішення питання про надання грошової допомоги громадянам за рахунок коштів обласного бюджету знаходиться у компетенції військових адміністрацій

**Сфера ризику:** Проведення закупівель

**Назва ризику:** Ймовірність дискримінаційних умов тендерної документації та обмеження конкуренції.

**Опис ризику:** Встановлення дискримінаційних умов тендерної документації, орієнтованої на заздалегідь визначеного учасника, що звужує коло потенційних учасників та/або унеможливило перемогу постачальників, які можуть запропонувати роботу/товар/послугу кращої якості за нижчої ціни. Можливість посадової особи проведення процедури закупівлі товарів, робіт, послуг з урахуванням інтересів певних учасників торгів, шляхом встановлення дискримінаційних вимог у тендерній документації для потенційних учасників торгів.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Застосування чітких однотипних кваліфікаційних критеріїв до учасників процедури закупівлі, використання примірної документації, затвердженої Міністерством економічного розвитку і торгівлі України.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Постійно під час проведення процедури закупівлі.</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Голова тендерного комітету обласної ради. Уповноважена особа з питань організації та проведення закупівель виконавчого апарату обласної ради.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Застосовано чіткі однотипні кваліфікаційні критерії до учасників процедури закупівлі, використано примірну документацію, затверджену Міністерством економічного розвитку і торгівлі України.</p>	30.06.2024	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Застосовано чіткі однотипні кваліфікаційні критерії до учасників процедури закупівлі, використано примірну документацію, затверджену Міністерством економічного розвитку і торгівлі України

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Запровадження процедури аналізу цінових пропозицій та затвердження порядку їх здійснення.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Постійно під час проведення процедури закупівлі.</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Голова тендерного комітету обласної ради. Уповноважена особа з питань організації та проведення закупівель виконавчого апарату обласної ради. Начальник відділу юридичного супроводження виконавчого апарату обласної ради. Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Запроваджено процедуру аналізу цінових пропозицій та затверджено порядок їх здійснення.</p>	30.06.2024	Не виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

В результаті активних бойових дій та окупації, виконання заходу відкладено на II півріччя 2024 року

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	<p><b>Найменування заходу:</b> Оприлюднення інформації про проведення закупівлі зі встановленням розумних строків подання пропозицій учасниками закупівель, критеріїв відбору (ціна, якість, час поставки тощо), а також публікація відомостей про переможця публічних закупівель.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Постійно під час проведення процедури закупівлі.</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Голова тендерного комітету обласної ради. Уповноважена особа з питань організації та проведення закупівель виконавчого апарату обласної ради.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Оприлюднено інформацію про проведення закупівлі зі встановленням розумних строків подання пропозицій учасниками закупівель, критеріїв відбору (ціна, якість, час поставки тощо), а також публікація відомостей про переможця публічних закупівель.</p>	30.06.2024	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Оприлюднено інформацію про проведення закупівлі на сайті Prozorro



№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
4	<p><b>Найменування заходу:</b> Попередження кожного члена тендерного комітету та уповноваженої особи з питань організації та проведення закупівель виконавчого апарату обласної ради про персональну відповідальність за порушення чинного законодавства щодо здійснення публічних закупівель.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Постійно під час проведення процедури закупівлі.</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Начальник відділу юридичного супроводження виконавчого апарату обласної ради. Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Попереджено кожного члена тендерного комітету та уповноважену особу з питань організації та проведення закупівель виконавчого апарату обласної ради про персональну відповідальність за порушення чинного законодавства щодо здійснення публічних закупівель.</p>	30.06.2024	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

уповноважену особу з питань організації та проведення закупівель виконавчого апарату обласної ради попереджено про персональну відповідальність за порушення чинного законодавства щодо здійснення публічних закупівель

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
5	<p><b>Найменування заходу:</b> Проведення аналізу ринку та вивчення того, наскільки заявлені замовником в тендерній документації характеристики товару, роботи чи послуги є специфічними чи спеціальними, порівняно з іншими закупівлями цього замовника, а у разі відсутності таких – з іншими тендерами в галузі.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Постійно під час проведення процедури закупівлі.</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Голова тендерного комітету обласної ради. Уповноважена особа з питань організації та проведення закупівель виконавчого апарату обласної ради. Начальник відділу юридичного супроводження виконавчого апарату обласної ради. Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Проведено аналіз ринку та вивчено, наскільки заявлені замовником в тендерній документації характеристики товару, роботи чи послуги є специфічними чи спеціальними, порівняно з іншими закупівлями цього замовника, а у разі відсутності таких – з іншими тендерами в галузі.</p>	30.06.2024	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

під час проведення процедури закупівлі проводився аналіз ринку

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
6	<p><b>Найменування заходу:</b> Залучення уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції до аналізу тендерної документації в окремих закупівлях.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Постійно під час проведення процедури закупівлі.</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Залучено уповноважену особу з питань запобігання та виявлення корупції до аналізу тендерної документації в окремих закупівлях.</p>	30.06.2024	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

уповноважену особу з питань запобігання та виявлення корупції залучено до аналізу тендерної документації в окремих закупівлях

**Сфера ризику:** Управління об'єктами державної (комунальної) власності

**Назва ризику:** Можливе неналежне здійснення контролю за діяльністю підприємств, установ, закладів спільної власності територіальних громад, сіл, селищ міст Херсонської області, у тому числі, ймовірна недоброчесність посадової особи та/або її особистий інтерес під час проведення перевірок.

**Опис ризику:** Задовлення приватного інтересу посадовими особами, які здійснюють контроль та перевірку діяльності керівників підприємств спільної власності, шляхом надання переваг, необґрунтованих позитивних / негативних висновків за результатами таких перевірок.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Вдосконалення контролю за фінансово-господарською діяльністю підприємств, установ, закладів спільної власності територіальних громад, сіл, селищ міст Херсонської області шляхом вдосконалення перевірки функціонування зазначених об'єктів спільної власності та підготовки звітних документів.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Постійно під час проведення перевірок</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Начальник відділу з питань діяльності комунальних підприємств та установ виконавчого апарату обласної ради.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Вдосконалено контроль діяльності підприємств спільної власності обласної ради, шляхом вдосконалення перевірки функціонування таких підприємств та підготовки звітних документів.</p>	30.06.2024	Строк виконання заходу не настав

## Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

протягом I півріччя 2024 року перевірки функціонування підприємств та підготовки звітних документів не проводилися

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Вжиття заходів щодо перегляду (аудиту) доцільності функціонування таких підприємств, установ, закладів, розроблення ключових показників їх ефективності.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Постійно під час проведення перевірок</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Начальник відділу з питань діяльності комунальних підприємств та установ виконавчого апарату обласної ради.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Вжито заходів щодо перегляду (аудиту) доцільності функціонування таких підприємств, установ, закладів, розроблення ключових показників їх ефективності.</p>	30.06.2024	Строк виконання заходу не настав

## Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

протягом I півріччя 2024 року перегляд (аудит) доцільності функціонування підприємств та підготовки звітних документів не проводилися

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	<p><b>Найменування заходу:</b> Розміщення результатів проведених перевірок та інформації щодо усунення недоліків виявлених під час таких перевірок на офіційному вебсайті обласної ради.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Постійно під час проведення перевірок</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Начальник відділу з питань діяльності комунальних підприємств та установ виконавчого апарату обласної ради. Начальник відділу інформаційного забезпечення та роботи зі ЗМІ виконавчого апарату обласної ради.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Розміщено результати проведених перевірок та інформацію щодо усунення недоліків на вебсайті обласної ради.</p>	30.06.2024	Строк виконання заходу не настав

## Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

протягом I півріччя 2024 року перевірки функціонування підприємств та підготовки звітних документів не проводилися

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
4	<p><b>Найменування заходу:</b> Вдосконалення контролю за виконанням керівниками підприємств, установ, закладів спільної власності вимог контрактів щодо забезпечення прибутку підприємств, виконання бюджетних зобов'язань, оприлюднення суспільно важливої інформації, здійснення закупівель через ProZorro, шляхом проведення оцінки діяльності зазначених осіб.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Під час проведення оцінки діяльності</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Начальник відділу з питань діяльності комунальних підприємств та установ виконавчого апарату обласної ради. Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Вдосконалено контроль за виконанням керівниками підприємств, установ, закладів спільної власності вимог контрактів щодо забезпечення прибутку підприємств, виконання бюджетних зобов'язань, оприлюднення суспільно важливої інформації, здійснення закупівель через ProZorro, шляхом проведення оцінки діяльності зазначених осіб.</p>	30.06.2024	Строк виконання заходу не настав

## Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

протягом I півріччя 2024 року оцінка діяльності керівництва підприємств не проводилися

**Сфера ризику:** Управління об'єктами державної (комунальної) власності

**Назва ризику:** Ймовірність неправомірного прийняття рішення щодо відчуження/надання в оренду майна спільної власності з порушенням встановленого порядку.

**Опис ризику:** Приватний інтерес посадових осіб та депутатів обласної ради під час вирішення питання пов'язаного з відчуженням / наданням в оренду майна спільної власності. Порушення встановленого порядку щодо відчуження / надання в оренду майна спільної власності, шляхом прийняття дискримінаційних рішень з метою задоволення особистого інтересу.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Контроль за своєчасним та повним оприлюдненням інформації про об'єкти, які підлягають приватизації, вільні для оренди площі, з метою забезпечення максимальної інформованості потенційних покупців чи орендарів, з використанням зручних електронних баз та сервісів пошуку такого майна.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Постійно, під час підготовки проєктів рішень щодо відчуження/ надання в оренду комунального майна</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b></p>	30.06.2024	Виконано

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
	<p>Постійна комісія з питань архітектури, транспорту, будівництва та житлово-комунального господарства, тарифної політики і взаємодії з підприємствами енергетичної галузі обласної ради. Постійна комісія з питань управління об'єктами комунальної власності обласної ради. Начальник відділу з питань діяльності комунальних підприємств та установ виконавчого апарату обласної ради.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Встановлено контроль за своєчасним та повним оприлюдненням інформації про об'єкти, які підлягають приватизації, вільні для оренди площі, з метою забезпечення максимальної інформованості потенційних покупців чи орендарів, з використанням зручних електронних баз та сервісів пошуку такого майна.</p>		

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

інформацію про об'єкти, які підлягають приватизації, вільні для оренди площі своєчасно оприлюднено на вебсайті ради

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Оприлюднення на вебсайті обласної ради договорів оренди комунальної власності (деперсоналізованих).</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Постійно, під час підготовки проєктів рішень щодо відчуження/ надання в оренду комунального майна</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Постійна комісія з питань архітектури, транспорту, будівництва та житлово-комунального господарства, тарифної політики і взаємодії з підприємствами енергетичної галузі обласної ради. Постійна комісія з питань управління об'єктами комунальної власності обласної ради. Начальник відділу з питань діяльності комунальних підприємств та установ виконавчого апарату обласної ради.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Оприлюднено на вебсайті обласної ради договори оренди комунальної власності (деперсоналізовані).</p>	30.06.2024	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

на вебсайті обласної ради оприлюднено договори оренди комунальної власності

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	<p><b>Найменування заходу:</b> Попередження відповідальних осіб про особисту відповідальність за невиконання / неналежне виконання своїх посадових обов'язків, надання недостовірних відомостей, неповне оприлюднення вичерпної інформації про об'єкти, які підлягають приватизації.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше II квартал 2022 року</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Попереджено відповідальних осіб про особисту відповідальність за невиконання / неналежне виконання своїх посадових обов'язків, надання недостовірних відомостей, неповне оприлюднення вичерпної інформації про об'єкти, які підлягають приватизації.</p>	30.06.2024	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

відповідальних осіб попереджено про особисту відповідальність за невиконання / неналежне виконання своїх посадових обов'язків, надання недостовірних відомостей, неповне оприлюднення вичерпної інформації про об'єкти, які підлягають приватизації

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
4	<p><b>Найменування заходу:</b> Вдосконалення контролю за прийняттям рішення про передачу комунального майна на пільгових умовах в оренду та подальшого цільового використання такого майна, шляхом надання погодження / не погодження з таких питань.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Постійно, під час підготовки проєктів рішень щодо надання в оренду комунального майна</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Постійна комісія з питань архітектури, транспорту, будівництва та житлово-комунального господарства, тарифної політики і взаємодії з підприємствами енергетичної галузі обласної ради. Постійна комісія з питань управління об'єктами комунальної власності обласної ради. Начальник відділу з питань діяльності комунальних підприємств та установ виконавчого апарату обласної ради.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Вдосконалено контроль за прийняттям рішення про передачу комунального майна на пільгових умовах в оренду та подальшого цільового використання такого майна шляхом надання погодження / не погодження з таких питань.</p>	30.06.2024	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

прийняття рішення про передачу комунального майна на пільгових умовах в оренду та подальше цільове використання такого майна розглядається на засіданнях постійних комісій, президії та сесії ради шляхом надання погодження / не погодження з таких питань

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
5	<p><b>Найменування заходу:</b> Моніторинг прийятих рішень щодо об'єктів, які підлягають приватизації та переданого в оренду майна спільної власності на предмет виявлення корупційних рішень.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Постійно, під час підготовки проєктів рішень щодо надання в оренду комунального майна</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Постійна комісія з питань архітектури, транспорту, будівництва та житлово-комунального господарства, тарифної політики і взаємодії з підприємствами енергетичної галузі обласної ради. Постійна комісія з питань управління об'єктами комунальної власності обласної ради. Начальник відділу з питань діяльності комунальних підприємств та установ виконавчого апарату обласної ради. Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Здійснено моніторинг прийятих рішень щодо об'єктів, які підлягають приватизації та переданого в оренду майна спільної власності на предмет виявлення корупційних рішень.</p>	30.06.2024	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Здійснено моніторинг прийятих рішень щодо об'єктів, які підлягають приватизації та переданого в оренду майна спільної власності на предмет виявлення корупційних рішень

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
6	<p><b>Найменування заходу:</b> Проведення детальної інвентаризації комунального майна з урахуванням його фактичного використання комунальними установами, підприємствами та організаціями, виконавчими органами та орендарями з визначенням функціонального призначення такого комунального майна (окремо для оренди та зберігання).</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Постійно, під час підготовки проєктів рішень щодо надання в оренду комунального майна</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Постійна комісія з питань архітектури, транспорту, будівництва та житлово-комунального господарства, тарифної політики і взаємодії з підприємствами енергетичної галузі обласної ради. Постійна комісія з питань управління об'єктами комунальної власності обласної ради. Начальник відділу з питань діяльності комунальних підприємств та установ виконавчого апарату обласної ради.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Проведено детальну інвентаризацію комунального майна з урахуванням його фактичного використання комунальними установами, підприємствами та організаціями, виконавчими органами та орендарями з визначенням функціонального призначення такого комунального майна (окремо для оренди та зберігання).</p>	30.06.2024	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

щодо об'єктів переданих у оренду проведено інвентаризацію комунального майна

**Сфера ризику:** Інші спеціальні функції, визначені у нормативно-правових актах/статуті, що регулюють діяльність органу влади

**Назва ризику:** Можливість впливу зацікавленими особами на посадових осіб під час прийняття та оформлення документів щодо нагородження державними нагородами та відзнаками Херсонської обласної ради.

**Опис ризику:** Прийняття посадовими особами обласної ради пропозицій / одержання неправомірної вигоди під час прийняття та оформлення документів щодо нагородження мешканців Херсонської області державними нагородами та відзнаками Херсонської обласної ради.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Опублікування інформації щодо ініціювання нагородження державними нагородами жителів Херсонської області на офіційному вебсайті обласної ради.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Постійно, під час розгляду звернень щодо нагородження</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Начальник відділу забезпечення діяльності керівництва, контролю та документообігу виконавчого апарату обласної ради. Начальник відділу організаційного забезпечення виконавчого апарату обласної ради.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Опубліковано інформацію щодо ініціювання нагородження державними нагородами на вебсайті обласної ради.</p>	30.06.2024	Строк виконання заходу не настав

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

ініціювання нагородження державними нагородами відсутні протягом I півріччя 2024 року

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Контроль, опрацювання матеріалів та перевірка достовірності наданих документів щодо нагородження державними нагородами та відзнаками Херсонської обласної ради.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Постійно, під час розгляду звернень щодо нагородження</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Начальник відділу забезпечення діяльності керівництва, контролю та документообігу виконавчого апарату обласної ради. Начальник відділу організаційного забезпечення виконавчого апарату обласної ради.</p>	30.06.2024	Виконано

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
	<b>Індикатор виконання</b> Здійснено контроль, опрацювання матеріалів та перевірку достовірності наданих документів щодо нагородження державними нагородами та відзнаками Херсонської обласної ради відповідальними особами обласної ради.		

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Здійснено контроль, опрацювання матеріалів та перевірку достовірності наданих документів щодо нагородження державними нагородами та відзнаками Херсонської обласної ради відповідальними особами обласної ради

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	<b>Найменування заходу:</b> Здійснення аудіозаписів засідань комісії з питань нагородження обласної ради («Почесна відзнака Херсонської обласної ради»), а також ведення архіву засідань комісії. <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Постійно, під час розгляду звернень щодо нагородження <b>Відповідальні виконавці</b> Начальник відділу забезпечення діяльності керівництва, контролю та документообігу виконавчого апарату обласної ради. Начальник відділу організаційного забезпечення виконавчого апарату обласної ради. <b>Індикатор виконання</b> Здійснено аудіозаписи засідань комісії з питань нагородження обласної ради («Почесна відзнака Херсонської обласної ради»), а також ведення архіву засідань комісії.	30.06.2024	Строк виконання заходу не настав

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

питань нагородження обласної ради («Почесна відзнака Херсонської обласної ради») протягом I півріччя 2024 року не розглядалося

### Навчання та заходи з поширення антикорупційної інформації

№	Навчальний захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Кількість осіб, які взяли участь у навчанні
1	<b>Найменування заходу:</b> Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Е-декларування: порядок заповнення декларацій, зміни в законодавстві, що стосуються декларування. Відповідальність за неподання або несвоєчасне подання декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, а також за подання завідомо недостовірних відомостей. <b>Форма навчального заходу:</b> методичні та роз'яснювальні матеріали <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше лютий-березень 2022 - 2023 років	11.04.2024	Виконано	114
2	<b>Найменування заходу:</b> Управління корупційними ризиками <b>Форма навчального заходу:</b> методичні та роз'яснювальні матеріали <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше лютий 2022 - 2023 років	30.06.2024	Виконано	8
3	<b>Найменування заходу:</b> Запобігання та врегулювання конфлікту інтересів <b>Форма навчального заходу:</b> методичні та роз'яснювальні матеріали <b>Запланований строк виконання заходу:</b> щоквартально	28.02.2024	Виконано	80
4	<b>Найменування заходу:</b> Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Корупційні правопорушення та правопорушення, пов'язані з корупцією. Відповідальність за їх вчинення та наслідки. <b>Форма навчального заходу:</b> методичні та роз'яснювальні матеріали <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Травень, листопад 2022 - 2023 років	30.06.2024	Строк виконання заходу не настав	0
5	<b>Найменування заходу:</b> Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Дотримання законодавства щодо нерозголошення інформації про викривача (дотримання конфіденційності) з працівниками, що здійснюють реєстрацію повідомлення.	30.06.2024	Строк виконання	0

№	Навчальний захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Кількість осіб, які взяли участь у навчанні
	<b>Форма навчального заходу:</b> методичні та роз'яснювальні матеріали <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше травень 2022 - 2023 років		заходу не настав	
6	<b>Найменування заходу:</b> Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Викривач корупції. Права та гарантії захисту викривача. <b>Форма навчального заходу:</b> методичні та роз'яснювальні матеріали <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше березень, жовтень 2022 - 2023 років	30.06.2024	Строк виконання заходу не настав	0
7	<b>Найменування заходу:</b> Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Механізм запобігання і протидії корупції (Заборони на одержання пільг, послуг і майна органами влади та місцевого самоврядування. Спеціальна перевірка. Єдиний державний реєстр осіб, які вчинили корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення). <b>Форма навчального заходу:</b> методичні та роз'яснювальні матеріали <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше квітень, серпень, грудень 2022 - 2023 років	30.06.2024	Строк виконання заходу не настав	0
8	<b>Найменування заходу:</b> Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Встановлені законодавством обмеження, пов'язані з проходженням служби в органах місцевого самоврядування. <b>Форма навчального заходу:</b> методичні та роз'яснювальні матеріали <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше лютий, липень 2022 - 2023 років	28.02.2024	Виконано	80
9	<b>Найменування заходу:</b> Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Відповідальність за неповідомлення або несвочасне повідомлення про суттєві зміни у майновому стані посадовими особами місцевого самоврядування. <b>Форма навчального заходу:</b> методичні та роз'яснювальні матеріали <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше постійно протягом дії Антикорупційної програми	30.06.2024	Строк виконання заходу не настав	0
10	<b>Найменування заходу:</b> Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Оновлення інформаційної колонки «Запобігання корупції» актуальними нормативними актами, що стосуються запобігання та протидії корупції на офіційному вебсайті обласної ради <b>Форма навчального заходу:</b> методичні та роз'яснювальні матеріали <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше постійно протягом дії Антикорупційної програми	30.06.2024	Виконано	0